
   

 

   

 

【アンケート方法】 

① 校務支援システムアンケート機能（教職員） 

② Microsoft forms（生徒及び保護者） 

【対象及び実施期間】 

【実施状況】 

学校アンケート 学年 在籍人数 回答数 回答率 

保護者 1 ３４ ２６ ７６％ 

2 ３７ ２６ ７０％ 

3 ３８ ２９ ７６％ 

生徒 1 ３４ ２９ ８５％ 

2 ３７ ３７ １００％ 

3 ３８ ３１ ８２％ 

教職員 ５８ ５８ １００％ 

寄宿舎アンケート 学年 在籍人数 回答数 回答率 

保護者 

1 ３４ ２６  ７６％ 

2 ６ ４  ６７％ 

3 １ ２ － 

生徒 

1 ３４ ２８ ８２％ 

2 ６ ６ １００％ 

3 １  ０％ 

【評価方法について】 

各項目について，「そう思う」「どちらでもない」「思わない」「わからない」の 4 段階で評価 

【評価結果の処理について】 

① 自己評価について（教職員） 

教職員の自己評価について把握するとともに，評価（そう思う）が７０％未満の評価について 

改善案等を検討する。 

② 保護者アンケート・生徒アンケートについて 

評価結果について把握するとともに，評価（そう思う）が 70%未満の評価について改善案を検

討する。 

③ 学校評価（自己評価・保護者・生徒）が２者又は３者にまたがって，評価（そう思う）が７０％

未満の項目については重点として取り上げ関係部署を中心に改善案等を検討する。 

保護者 令和４年１１月２２日から令和４年１２月８日までの期間で解答   

生 徒 令和４年１１月２２日から令和４年１２月８日までの期間で解答 

教職員 令和４年１１月１７日から令和４年１２月２日までの期間で解答 


